

開心到喊，多謝晒！

壹傳媒勁霖八成 黃絲壹殼眼淚

市場漏洞危及國安



在「黃絲」網紅及莊家聯手催谷下，連日癡狂的壹傳媒(00282)股價終於鬆檔，有盲撐迫人的「黃絲」散戶慘叫輸身家！該股股價昨日大瀉41%至以0.38元收盤，兩日累跌超過65%；若以最高點1.96元起計，跌幅更達80.6%。大批「苦主」在網上大嘆「壹殼眼淚」，有人說：「我層樓都按埋，輸晒成副身家」，亦有「黃絲」悔不當初：「以為肥佬黎真心才撐佢，現在才知邊個真心對香港好」。分析認為，壹傳媒股價被舞高弄低，凸顯金融市場的安全漏洞，監管機構責無旁貸。議員指金融安全若受破壞，會危及國家安全。

大公報記者 柴進

連登仔輸到甩褲

我1.9元支持入咗，希望比番錢我，唔好當我condom

282, 1.8元入20萬股, 0.7元忍痛走咗

15萬嘅旅行基金一鋪清袋，而家唔知點同女朋友交代，琴朝1.6元入，而家手都震埋

我層樓都按埋，1.4元入晒成副身家，手足今次一定要strong hold，唔好放，唔好衰畀人睇

排隊上樓中

睇嚟真係輸到甩褲

陪着攞炒

「壹」心畀你去犧牲

「壹」於升穿個九先插

跌得甘 插得狠

幕後有人清楚掌握形勢

有市場交易員表示，莊家早段曾嘗試托高壹傳媒股價，引「黃絲」盲撐接貨，所以即使遇到台灣炒家「遙控」拋售股份，股價由升兩成轉跌三成，有人仍然努力維穩，掛出大量主動買盤消化沽盤，使到股價守在0.4元以上。可惜「黃絲」買盤力度有限，莊家在下午棄守，壹傳媒股價跌幅進一步擴大，以接近全日低位收報。分析指，是次「搭棚」托價、高位派貨過程迅速，反映幕後有人很清楚掌握形勢，包括泛民煽動入市時機、「黃絲」散戶接貨能力等。

值得關注的是，雖然壹傳媒股份交投激增，但經由中央結算系統(CCASS)查閱本地主要持有壹傳媒股份的證券行倉位情況，並未發現各證券行代客持股數量出現驚人變化，箇中原因耐人尋味。資料顯示，在周一減倉數量較多的是美資盈透證券，持倉大減超過一半，由上周五4508.8萬股，縮至周一僅持2063萬股，而花旗亦減少993萬股至持有1.24億股。

證監會向證券行索交易紀錄

市場消息指，部分本地證券行已收到證監會的通知，要求索取有關壹傳媒於周一至周三的交易紀錄和客戶資料等。證券分析員認為，單靠中央結算數據，難以全面掌握操盤情況，因股份沒有「過夜」的話，持倉結算時不會有明顯增減。因此，要追查周一的

連日股價及成交異動，需要證監會向證券行索取詳細交易紀錄，才能夠追查箇中是否有可疑交易，以及人為操控市場跡象。不過，監管當局在周一至今放任股份買賣，讓人有機可乘，有違嚴格把關的一貫做法，有損香港作為國際金融中心的聲譽。

港區全國人大代表、前金融界立法會議員吳亮星指出，金融安全是國家安全的重要部分，一個城市的金融安全若受到破壞，不僅損害當地人民的切身利益，更危害整個國家的金融秩序。他以美國金融大鱷索羅斯在回歸初期狙擊香港為例，指當時不僅香港全力應對，國家亦在背後給予支持，戰況之激烈，猶如一場沒有硝煙的戰爭。他強調，現時中美關係十分緊張，金融監管機構須對股市異常波動及時調查，以防有人上下其手、渾水摸魚。

另外，港交所回應指，不評論個別公司或其股價走勢。發言人表示，所有香港上市公司必須遵守《上市規則》，而港交所一直監察市場，致力確保執行有關規則時的全面性、公平性和透明度。

警方周一到壹傳媒大樓蒐證



「黃絲」盲目跟風入市 再淪亂港分子祭品

【特稿】

黎智英本周一(10日)因涉違香港國安法被捕，壹傳媒股價不僅不跌，反而在兩日內飆升11倍，極之反常。然而一眾「黃絲」竟將之美化成「市民對黎智英的支持」，不斷叫人買貨。當中作家陶傑更形容成「股市公投」，解釋為「大量散戶支持勾結外國勢力分子」；「黃絲」藝人何韻詩亦在網上不斷發大買壹傳媒股票等於「支持肥佬黎」。「黃絲」股民忽然「壹股」作氣，盲目跟風入市。詎料炒家賺夠離場，壹傳媒股價應聲大跌。成手蟹貨的「黃絲」在網上哀鴻遍野，網民「賺錢正能量」說，有朋友在股價1.8元的時候奮身買入50萬股，現在在「急等手足救命」。網民「抗疫小護士」哭訴，1.6元買入，現在跌到不足0.4元，「唔夠錢交租」。網民「700世界第一」更慘，大嘆「我層樓都按埋，1.4元入晒成副身家」……

大公報記者 高仁



警方本周一在壹傳媒大樓檢走至少25箱證物

黎智英心虛入稟 圖取回證物

【大公報訊】

警方周一(10日)以涉嫌違反香港國安法及其他罪行，拘捕壹傳媒集團創辦人黎智英、其兩名兒子及四名集團高層等人，同日大舉進入壹傳媒大樓蒐證，檢走至少25箱證物。惟黎智英等人試圖阻撓，昨日入稟高等法院，聲稱部分檢取資料涉及新聞材料，要求警方歸還。入稟者包括壹傳媒創辦人黎智英、壹傳媒行政總裁張劍虹、

肥佬黎急召馬仔密謀對策

【大公報訊】記者黃慶輝報道：壹傳媒黎智英涉嫌違反香港國安法被拘捕，大快人心，昨早繼續有市民自發到黎的寓所外高呼「即時正法黎智英」等口號。另外，黎智英前日凌晨保釋後，當晚即召來何俊仁、李永達、林卓廷及胡志偉等馬仔到其寓所密會兩個小時，再密謀搞局。

昨日上午十時許，14名市民自發到黎智英位於何文田的寓所外揮舞國旗及拉起橫額，大罵黎智英亂港賣國。參與者遵守限聚令以兩人一組，站在門外展示寫有「嚴懲賣國禍港黎智英，國安立法判刑不可輕，香港國安法，斬妖除魔，驅獨制暴」的巨型橫額，又不停高



▲市民自發到黎宅外，展示巨型橫額，痛斥黎智英亂港賣國 大公報發組攝

叫「禍港亂港黎智英，禍及家人有報應」等口號。官司纏身的黎智英，近年已頻繁變賣

物業「撲水」，日前又傳出賤價放盤，急售位於大埔的工廈全層單位，而他被鎖上手銬的「狼狽樣」不停出現在各媒體。惟黎智英昨日透過網絡社交平台Twitter進行直播時，死撐被鎖上手銬沒有被屈辱或好慘的感覺，又聲稱估計自己不會被送返內地，該說法與他和反對派一直捏造的「送中」危言自相矛盾。

另外，黎智英獲准保釋後，昨晚即召來四名反對派會面，包括工黨的李卓人、民主黨立法會議員林卓廷、胡志偉及該黨前主席李永達，眾人在黎智英寓所密會約兩個小時後才乘車離去。